

ROMÂNIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 8 august 2016 în sedinta de îndată a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, judetul Suceava, care a fost convocată prin dispozitia primarului nr. 69 din 8 august 2016 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenti.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi a sedintei.

Domnul primar prezintă ordinea de zi a şedinţei şi o supune spre aprobare. În urma votului domnii consilieri aprobă ordinea de zi în unanimitate de voturi.

Domnul preşedinte de şedinţă Coroamă Vasile, ales pentru o perioadă de trei luni conform Legii 215/2001 a administraţiei publice locale, preia lucrările şedinţei. Se trece la primul punct al ordinii de zi şi dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal al şedinţei din data de 21 iulie 2016 pe care îl supune spre aprobare. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziţionării unui automobil Dacia Duster în sistem leasing. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate şi domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate. Se dă cuvântul la discuţii.

Domnul primar explică domnilor consilieri că, după cum s-a discutat şi în şedinţa trecută la rectificarea bugetului, intenţionăm procurarea în sistem leasing a unui automobil Dacia Duster, autoutilitară, pentru instituţie. Am demarat procedurile de achiziţie şi ni s-a solicitat aprobarea deliberativului local în care se exprimă acordul pentru achiziţionarea în sistem leasing. Procedura de achiziţie este în definitivare şi mai este necesară această hotărâre pentru a încheia documentaţia şi a semna contractual.

În urma discuţiilor purtate domnii consilieri au fost de acord cu cele propuse de domnul primar, prin urmare domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă în unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte discutii, domnul preşedinte de şedinţă mulţumeşte domnilor consilieri pentru participare şi declară închisă şedinţa.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedintă,

Coroamă Vasile



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu